



## МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ (МОЗ України)

вул. М.Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

№ // .2018 № 07.1.07- 17/1469/ЗПІ-18 29509

На №

від

**Ткачук-Миговицька Софія,**  
foi+request-41895-  
4c0b7032@dostup.pravda.com.ua

Міністерство охорони здоров'я України розглянуло Ваш запит про надання доступу на публічну інформацію щодо можливості надання домедичної допомоги педагогічними працівниками та повідомляє.

Згідно з частиною першою статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Закони України «Про екстрену медичну допомогу», «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», «Про професійну (професійно-технічну) освіту», «Про позашкільну освіту» **не містять прямої норми**, що зобов'язує педагогічних працівників оволодівати навичками надання домедичної допомоги, або відносить їх до осіб, які своїми службовими обов'язками повинні володіти практичними навичками надання домедичної допомоги.

Водночас, наказом Державного комітету України з нагляду за охороною праці від 26.01.2005 № 15 «Про затвердження Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці та Переліку робіт з підвищеною небезпекою», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 15.02.2005 за № 231/10511, передбачено, що «3.1. Працівники під час прийняття на роботу і в процесі роботи, а також учні, курсанти, слухачі та студенти під час трудового і професійного навчання проходять на підприємстві за рахунок роботодавця інструктажі, навчання та перевірку знань з питань охорони праці, **надання домедичної допомоги**».

Враховуючи вищевикладене педагогічні працівники, як й всі інші працюючі особи України, повинні і мають можливість проходити навчання з надання домедичної допомоги, але не відносяться до категорії осіб, які зобов'язані володіти практичними навичками надання домедичної допомоги.

**Заступник начальника Управління  
екстреної медичної допомоги та  
медицини катастроф**



**Олена ПОЛУПАН**